
©Copyright 04/07/2018LF-Rev00
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 1/7

TN1162 - KN1162
SPECIÁLIS  BUKÓCSŐ

HONDA CRF1000L AFRICA TWIN DCT (2016/2018)
N° Leírás Méret Kód Mennyiség

1 Bukóscő - 1162TNDXS
1162TNSXS 2(Jobb,Bal)

2 Rögzítő elem - GL3086DX
GL3086SX 2(Jobb,Bal)

3 Rögzítő elem - GL3166S 1

4 Rögzítő elem - GL3090S 1

5 Rögzítő elem - GNB1528S 1

6 Csavar TE M8x100 8100TE 2

7 Csavar TECF M8x25 825TECF 6

8 Csavar
TE M10x70
 1,25 1070TES 1

9 Csavar
TE M10x80
 1,25 1080TES 1

10 Csavar
TE M10x220
 1,25 10220TES 1

11 Csavar TECF M8x20 820TECF 2

12 Csavar TBEIFH M8x30 830TBEIFH 2

13 Alátét - Z1060 10



©Copyright 04/07/2018LF-Rev00
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 2/7

TN1162 - KN1162
SPECIÁLIS  BUKÓCSŐ

HONDA CRF1000L AFRICA TWIN DCT (2016/2018)

12mm - 13mm - 17 mm

4mm - 5mm

N° Leírás Méret Kód Mennyiség

14 Alátét Ø8 8RON 8

15 Alátét Ø10 10RON 3

16 Távtartó Ø24x26  10,5mm C24L26F10,5T 2

17   Anya
Önzáró anya M8 8DADIZN 4

18 Eredeti Alkatrészek - - -



©Copyright 04/07/2018LF-Rev00
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

3/7

TN1162 - KN1162
SPECIÁLIS  BUKÓCSŐ

HONDA CRF1000L AFRICA TWIN DCT (2016/2018)

6 8 97

3 4

5

21

10 11

12 13 14 15 16

17



©Copyright 04/07/2018LF-Rev00
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 4/7

TN1162 - KN1162
SPECIÁLIS  BUKÓCSŐ

HONDA CRF1000L AFRICA TWIN DCT (2016/2018)

18

18

A

JOBB
 OLDAL

6

6

6

2

6

B

  BAL 
OLDAL

2

13

13



©Copyright 04/07/2018LF-Rev00
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 5/7

TN1162 - KN1162
SPECIÁLIS  BUKÓCSŐ

HONDA CRF1000L AFRICA TWIN DCT (2016/2018)

10

C

D

16

2

2

1

1

   BAL 
OLDAL

  BAL 
OLDAL

7

713

1314

14

17
17

12

12

1314

11

5



©Copyright 04/07/2018LF-Rev00
SZERELÉSI ÚTMUTATÓ

6/7

TN1162 - KN1162
SPECIÁLIS  BUKÓCSŐ

HONDA CRF1000L AFRICA TWIN DCT (2016/2018)

2

3

4

8

9

F

15

18
18

15

E

18
15

163

2

JOBB
OLDAL

JOBB
OLDAL



©Copyright 04/07/2018LF-Rev00 SZERELÉSI ÚTMUTATÓ 7/7

TN1162 - KN1162
SPECIÁLIS  BUKÓCSŐ

HONDA CRF1000L AFRICA TWIN DCT (2016/2018)

G

H

7

1

1

2

2

3

3

4

4

7

7

7

13

17 17

13

13

13

13

14

11

1414

14

14

JOBB
OLDAL

JOBB
OLDAL




